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                                Finom és gyógyít - ez a medvehagyma 
                            

                            
                                Az idén a szokásosnál korábban bújt elő a medvehagyma a környékbeli erdőkben.                            
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                                Élményajándék szegény gyerekeknek 
                            

                            
                                Jótékonysági délutánt szerveztek Vonyarcvashegyen. Rászoruló gyermekeket láttak vendégül.                              
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                                Újszövetség maraton: felemelő és megtisztító ereje van
                            

                            
                                Az idei évben is nagy érdeklődés kísérte a gyenesdiási Újszövetség maratont.                             
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	Vízhiány várható a Kisfaludy utcában

    Karbantartási munkákat végez a DRV.
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	90 éves lett Németh János Kossuth-díjas keramikus

    Keszthelyen is látható alkotása a zalaegerszegi művésznek. 
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	Még egy napig lehet szavazni a Szent-Györgyi Albert Orvosi Díj jelöltjeire

    Több keszthelyi jelöltre lehet voksolni.
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	Oltónap: ezer év esszenciája 

    Gyümölcsfaoltó napot rendeztek Tilajban.
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	Lepke túra: az egész Dunántúlról jöttek természetjárók

    Az esős időjárás miatt az átlagosnál kevesebb túrázó húzott bakancsot.
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	Új elnökséget választottak a fúvósok

    Sok feladat áll az egyesület előtt
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	Az Egry iskolában ismerkedtek a HKT tanulásszervezési módszerrel

    Az Egry iskola bemutatójára érkeztek az ország egészéből a HKT módszer iránt érdeklődők.
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	Fáklyás felvonulással emlékeztek

    A hagyományoknak megfelelően fáklyás felvonulással tisztelegtek a hősök előtt március 14-én.
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	Március 15-e a szabad sajtó napja

    Ebből az alkalomból köszöntik minden évben Zalaegerszegen a vármegye újságíróit. 
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	'48 üzenete még ma is aktuális: éljen a magyar szabadság, éljen a haza!

    A hagyományoknak megfelelően az ünneplő tömeg a Fő térről vonult a Balatoni Múzeumhoz.
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	A Szendrey-család forradalma és szabadságharca 

    Nagy érdeklődés kísérte a Szendrey Emlékház programját a nemzeti ünnepen.
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	Kossuth-pisztoly, jatagán, párta és huszárcsákó 

    Családi nappal emlékeztek az 1848-49-es forradalom és szabadságharc hőseire a Balatoni Múzeumban. 
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	596 km, 197 úszó 

    Négy év kihagyás után rendeztek ismét 24 órás úszást a Csik Ferenc Tanuszodában. 
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	Éremesélyesek a Keszthelyi Kötélugrók

    Sok köztük a tehetség, így többen is esélyesek, hogy továbbjutnak az országos döntőre.
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	Elismerték a gimnázium diákolimpiai aktivitását 

    A Vajda János Gimnázium a vármegye legaktívabb diákolimpiai középiskolája.
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